



# Ο.Σ.Υ.Ε

**ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΣΩΦΡΟΝΙΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ**

**ΕΔΡΑ ΚΟΡΥΔΑΛΛΟΣ ΣΟΛΩΜΟΥ 2 Τ.Θ. 91503 Τ.Κ. 181 10**

**ΤΗΛ. 2104950760 – 2104967174 FAX 2104950710**

[www.osye.org.gr](http://www.osye.org.gr) e-mail: [osye@otenet.gr](mailto:osye@otenet.gr)

**ΜΕΛΟΣ Α.Δ.Ε.Δ.Υ**

*Κορυδαλλός, 19 Σεπτέμβρη 2012*

*Αριθ. Πρωτ. 343*

**ΠΡΟΣ: Πρωτοβάθμια Σωματεία – Μέλη ΟΣΥΕ**

## **Συνάδελφοι Συναδέλφισσες**

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Ομοσπονδίας μας κατά την πρόσφατη συνεδρίασή του στις 14/9/2012 εκτός των άλλων συζήτησε το θέμα των απεργιακών κινητοποιήσεων ορισμένων πρωτοβάθμιων σωματείων μας σε συνάρτηση τόσο με το πλαίσιο διεκδικήσεων, όσο και με την δεδομένη χρονική συγκυρία.

Όπως επανειλημμένως έχουμε τονίσει ο αντικειμενικά υπερβολικός αριθμός κρατουμένων, ο συγχρωτισμός και οι τραγικές ελλείψεις σε προσωπικό όλων των κλάδων, αλλά κυρίως σε φυλακτικό προσωπικό σε πολλά καταστήματα έχουν δημιουργήσει μία άκρως επισφαλή κατάσταση τόσο για τις συνθήκες κράτησης των κρατουμένων, όσο και για τις συνθήκες εργασίας των υπαλλήλων. Τα προβλήματα αυτά σε συνδυασμό με την κωμικοτραγική καθυστέρηση της πληρωμής των νυκτερινών και εξαιρέσιμων δεδουλευμένων ωρών μας αποτελούν κορυφαία ζητήματα για τα οποία διαρκώς διαμαρτυρόμαστε, αλλά και απαιτούμε να επιλυθούν.

Ωστόσο, το «υπό κατάρρευση» σωφρονιστικό σύστημα και η κατάσταση που επικρατεί στα Καταστήματα Κράτησης απαιτεί ουσιαστικές θεσμικές παρεμβάσεις όπως αυτές τις έχουμε προτείνει στο διεκδικητικό μας πλαίσιο. Καμία οργανωτική, λειτουργική ή οποια άλλη παρέμβαση δεν μπορεί να έχει ουσιαστικά αποτελέσματα αν ο αριθμός των κρατουμένων δεν μειωθεί σε θεμιτά και ασφαλή επίπεδα.

Η Ομοσπονδία μας όπως πολύ καλά γνωρίζετε έχει εξ αρχής υποβάλλει προτάσεις σχετικές με την αναγκαιότητα της αποσυμφόρησης και έχει προτείνει συγκεκριμένα μέτρα. Την ίδια στιγμή το Υπουργείο Δικαιοσύνης έχει ανακοινώσει συγκεκριμένα σημεία – παρεμβάσεις οι οποίες εάν τελεσφορήσουν θα μειώσουν αισθητά τον συνολικό αριθμό των κρατουμένων, θα ενισχύσουν τις αγροτικές φυλακές και ταυτόχρονα θα εξασφαλίσει τον απαιτούμενο χρόνο για οργανωμένες και συγκροτημένες παρεμβάσεις οι οποίες υπολείπονται και οφείλουν να γίνουν.

Συνεπώς, προκείμενου να στηριχθεί έμπρακτα και ουσιαστικά με όλες μας τις δυνάμεις αυτή η αναγκαιότητα της αποσυμφόρησης προτείνουμε στα Πρωτοβάθμια Σωματεία μας που βρίσκονται σε απεργιακές κινητοποιήσεις να τις αναστείλουν προσωρινά και μέχρι την εφαρμογή των ήδη ανακοινωθέντων μέτρων.

Αν δεν υπάρξει μείωση του αριθμού των κρατουμένων, ενίσχυση των αγροτικών φυλακών, διαχωρισμός κρατουμένων, αναδιατύπωση της κατηγοριοποίησης των φυλακών, άλλο μοντέλο φύλαξης και ασφάλειας κράτησης και λύση στο ζήτημα της διάλυσης του προσωπικού άμεσα, οι διεκδικήσεις μας θα αποκτήσουν νέες μορφές κινητοποίησης και διαμαρτυρίας.

Υπενθυμίζουμε ότι πλέον αγωνιζόμαστε όχι για το Ευ Ζην, αλλά κατά κυριολεξία για το Ζην και την επιβίωσή μας σε προσωπικό, υπηρεσιακό και σε συλλογικό επίπεδο.

Για το Διοικητικό Συμβούλιο

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΣΠΥΡΟΣ ΚΑΡΑΚΙΤΣΟΣ



Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΒΑΣΙΛΗΣ ΜΠΙΣΜΠΙΚΗΣ